

肉蛋菜价格齐降，市民“菜篮子”轻了不少



市民选购猪肉



蔬菜价格也下降了不少

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉)进入3月,随着节日效应的消退及天气好转,市场供应量逐渐恢复,菏泽市场上的猪肉、鸡蛋、蔬菜均有不同程度降价,市民“菜篮子”轻了不少。

3月10日,牡丹晚报全媒体记者来到市和平南路一便民市场,前来选购蔬菜、猪肉的市民络绎不绝。在某品牌冷鲜肉专柜前,几位顾客正在选购猪肉。“孙子和孙女爱吃馄饨,最近猪肉便宜了,多买点,少不了吃。”市民邢女士特意挑选了一块瘦肉。

据该冷鲜肉工作人员介绍,春节过后,猪肉价格逐步下降,拿

五花肉来说,春节前零售价每斤30.8元,有时甚至更高,当天的五花肉每斤26.8元,相比之下,每斤下降4元左右。“春天很多家长喜欢购买大腿骨熬汤,为孩子补钙,再加上各种野菜大量上市,有的市民喜欢野菜和肉一起包饺子吃,因此销量还不错。”该工作人员说。

牡丹晚报全媒体记者从市发改委价格监测中心了解到,春节前因市民备货过节,猪肉需求量增大,猪肉价格达到高峰。而春节过后,市民生活恢复正常,节前大都囤了部分猪肉,需求量下降。春节过后,猪肉价格下降属于正常现象,再加上随着国家推

行了一系列政策扶持生猪养殖户,生猪存栏量增加,猪肉市场供应逐步恢复正常。3月10日,市发改委价格监测中心监测数据显示,当天,我市精瘦肉平均价格为27元/斤,而五花肉全市平均价格为26.29元/斤(因各经销点在品种、规格、质量上或有差异)。

另外,牡丹晚报全媒体记者了解到,随着天气回暖,蔬菜产量增加,市场上可供市民选择的种类多了,蔬菜价格也下降了不少。市场上销售的蔬菜很新鲜,而且价格比较实惠。鸡蛋价格也从之前的每斤四五元,下降至每斤3.5元左右。

嫌犯坐“黑车”回家,交警机智识破擒获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 潘栋)3月9日17时10分,定陶交警大队东丰路中队民警在济广高速定陶田集高速路口安保执勤时与定陶区交通局、半堤派出所执勤民警联合查获了一名在逃犯罪嫌疑人。

据民警介绍,该嫌疑人系高唐县公安局上网的逃犯安某。3

月8日下午安某乘坐一辆无营运手续的“黑”出租车自河南省商丘赶回山东聊城家中,途经定陶田集高速路口时被执勤民警发现并查获。

据了解,凡是通过该高速路口的机动车驾驶员、乘客必须接受警方安检,当时坐在副驾驶上的安某神色慌张,行为异常,引起了民警警觉,遂要求其出示身

份证,安某拒不配合,民警利用系统与其比对,发现安某系聊城市高唐县公安局上网的逃犯。

经查,犯罪嫌疑人安某因涉嫌诈骗于2021年2月被高唐县公安局刑侦大队上网追逃。目前该犯罪嫌疑人已移交高唐警方处理,而安某乘坐的“黑车”也被带回交通局作进一步处理。

钱包掉落城际公交车,客服人员辗转找失主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 崔鹏)“真是太谢谢您了,没想到能接到你们的电话。”3月6日,在城际公交智能调度中心,失主拿着失而复得的钱包,握着城际公交客服人员田艳红的手连声道谢。

据介绍,3月2日,失主在乘坐城际公交东明901路公交车时,由于拿的行李比较多,又带着孩子,钱包不慎从兜里掉了出来,回到家才发现钱包不见了。

失主说:“发现钱包丢了我非常着急,里面有很多证件和卡,补起来非常麻烦,没想到能接到城际公交客服中心工作人员的电话,让我来领取,我特别感动。”

田艳红说:“当时驾驶员师



傅把钱包交上来的时候,里面有现金2400余元和身份证件、银行卡若干,丢了这么多重要的东西,

失主肯定非常着急。我通过身份证件上的信息,多方打听,才联系上了失主。”

男子拒养80岁老母

法院判决:继续赡养,没商量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 刘丰山)郓城男子陈某某以自己身患疾病和无支付能力等理由对赡养父母进行讨价还价,企图逃避赡养义务。近日,郓城县人民法院判决陈某某补交赡养费并继续按照协议履行赡养义务。

今年已过80岁的陈老太与丈夫共育有三子。2015年,陈老太丈夫去世,因身体原因她无法单独居住。于是,陈老太的三个儿子商量后,于当年签订一份“赡养母亲协议书”,该协议书约定陈老太每年由三个儿子轮流

赡养和陪伴4个月,若因客观原因不能按期赡养、陪伴,每个月须承担母亲护理、生活费5000元及非住院医疗费1000元。协议签订后,三兄弟按协议履行赡养义务。

但自2018年9月起,陈老太的二儿子陈某某却不再向她履行赡养义务。无奈,陈老太向郓城县人民法院提起诉讼,要求二儿子陈某某补交赡养费并继续按照协议履行赡养义务。

审判过程中,陈某某辩称:“赡养母亲协议书”对自己无效,协议内容并非自己真实意思表示;

郓城县人民法院法官李元雪对本案审理后认为,陈老太在本案中主张的补交赡养费数额既是协议约定也未超过陈某某的支付能力;另一方面,依据协议内容,支付赡养费仅是陈某某履行赡养义务的补充方式,他今后可以选择以亲自照料、陪伴母亲的方式继续履行赡养义务,不会超出其经济负担能力。承办法官判决支持陈老太全部诉讼请求,该案现已生效。

助学活动暖人心



3月10日,菏泽市新联会到牡丹区区司镇中心学校开展“新联传情”——青春助学活动。助学活动上,爱心企业家为该镇100名留守儿童送上了包括服装、书包、图书等价值200元的爱心大礼包,并为10名贫困家庭的留守儿童每人发放500元助学金,总价值两万五千余元。

据了解,“新联传情”青春助学行动是市新联会开展的一项品牌关爱活动,旨在关注农村贫困家庭中的优秀学生,为他们提供帮助,解决实际困难。受资助学生代表李舒怡表示:“感谢叔叔阿姨的关爱,我们一定好好学习,长大后回报社会。”牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

植树节添新绿



3月10日上午,单县单州小学举办了“红领巾心向党,我与小树共成长”植树节主题升旗仪式。随后在各中队辅导员的带领下,队员们认领小树,给小树培土、浇水、挂牌,用心呵护生命,保护绿色,拥抱春天。通讯员 郝艳 马百乐 摄

遗失声明

郭海洋购买的菏泽天华实业有限公司开发的天华豪园02032房的交款收据丢失,收据编号:0044936(金额:110000元),声明作废。

牡丹晚报
订版电话:5921688

近期招租

市黄河东路车管所西邻
两层楼原用作教学楼,北邻
一层原用作餐厅,累计1000
平方米左右,可教学、开门市、
开宾馆等。租金23万元。
联系人:李先生
电话:18366006686。
非诚勿扰。